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solidarnostno pokrivanje stanarin. Elemente oz. pogoje za solidar
nostno pokrivanje stanarin bo pripravila občinska skupnost social
nega skrbstva. 
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o b v e s t i l a 
za delegate in delegacije občine kamnik 
25. decembra 1978 št. 8 

8. seja občinske 
skupščine bo 23. 
januarja 

Osma seja družbenopolitičnega zbora občinske skupščine bo 22. 
januarja, 23. januarja pa bosta zasedala zbor združenega dela in 
zbor krajevnih skupnosti. Za dnevni red je predvideno: 

- Predlog odloka o spremembi odloka o organizaciji in delova
nju predsedstva občinske skupščine, izvršnega sveta občinske 
skupščine, občinskih upravnih organov in njihovih služb za delo v 
neposredni vojni nevarnosti in vojni 

- Predlog odloka o organiziranosti in delovanju samoupravnih 
interesnih skupnosti za delo v neposredni vojni nevarnosti in vojni 

- Predlog odloka o organizaciji in delovanju prometa v času v 
neposredni vojni nevarnosti in vojni 

- Predlog odloka o minimalnih tehničnih normativih za vzdrže
vanje stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov v stanovanjskih 
hišah v občini Kamnik (Osnutek tega odloka je bil objavljen v 
delegatski prilogi Kamniškega občana, septembra 1978, št. 2, str. 
4 ) 

- Predlog odloka o obveznem odlaganju in odvozu smeti in 
odpadkov v občini Kamnik (Kamniški občan, september 1978, 
»obvestila« št. 2, str. 4) 

- Predlog odloka o ureditvi cestnega prometa v občini Kamnik 
(K. občan od 16. oktobra 1978, »obvestila« št. 3, str. 4) 

- Predlog odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o javnem 
redu in miru v občini Kamnik 

Bodo ukrepi zalegli? 
Tako kot je nakazal pri objavi dokumentov za javno razpravo 

[delegatska priloga Kamniškega občana od 13. novembra 1978) je 
izvršni svet občinske skupščine oblikoval ukrepe za uresničevanje 
:iljev in nalog pri izvajanju družbenega plana razvoja občine 
Kamnik za obdobje 1976-1980 v letu 1979. 

Ko govorimo o ukrepih, prav gotovo ne moremo mimo odgo
vornosti, ki se pojavi že takrat, ko planiramo, ko si.zastavljamo 
='lje našega razvoja. Zakaj pa so nam ukrepi sploh potrebni? Iz 
leta v leto ugotavljamo namreč, da ne gospodarimo tako kot bi 
lahko, da si zastavljamo naloge, ki jih ne uresničujemo, da mar
sikje poslujemo na robu rentabilnosti in celo z izgubami. Če so 
nam nosilci odgovornosti znani, bomo lažje odkrivali vzroke in 
težave in seveda temu primerno ukrepali. 

Razprava o ukrepih na skupni seji družbenopolitičnih organiza-
C 1J in izvršnega sveta je prav odgovornost postavila v ospredje, še 
posebej odgovornost poslovodnih organov in strokovnih služb 
tako pri načrtovanju kot pri realizaciji zastavljenih nalog. 

Občinska skupščina je na skupni seji vseh treh zborov, 21. 
decembra, obravnavala predlagane ukrepe. 

Zaradi pomena teh ukrepov pri realizaciji družbenega plana jih 
bomo v celoti objavili v naslednji številki našega glasila. 

OBVEŠČANJE IN ODLOČANJE 

Nujno je 
usklajevanje 

Pred dobrima dvema mesecema je glasilo socialistične zveze 
elovnega ljudstva Kamniški občan, s tem pa tudi delegatska 
obvestila«, začel izhajati dvakrat na mesec. To je prav gotovo 
elo pomembno za predhodnost in pravočasnost pri obveščanju 
e'egatov, ki se na delegatskih skupščinah srečujejo tudi z zelo 
ahtevnimi odločitvami. Odločati pa prav gotovo pomeni spreje
l i tudi določeno odgovornost za sprejete odločitve. Toda, ali je 
1 odgovornost tudi dejanska, ko vemo, da dostikrat odločamo 
rav na osnovi neustreznih in nepravočasnih informacijah, kar so 
oudarili tudi delegati za skupščine samoupravnih interesnih skup-
°sti na zadnjih izobraževalnih seminarjih. 

Z uvedbo delegatskih strani v Kamniškem občanu smo ustvarili 
°kaj ugodne pogoje za predhodno informativno dejavnost in 
bveščenost ne le delegatov, temveč tudi vseh delovnih ljudi in 
bčanov, da prek izvoljenih delegatov vplivajo na družbene odlo-
"ve. Toda to še ni zadosti. Na 6. seji zborov občinske skupščine so 
e'egati sprejeli Dogovor o ustanovitvi informativno-dokumenta-
'jske službe v delegatskem sistemu, dogovor pa bodo obravnavali 
'di delegati SIS na decembrskih sejah svojih skupščin. Osnovni 
amen ustanovitve te službe je v bistvu v VII. točki dogovora, s 
atero se ustanovitelji kot viri informacij obvezujejo, da bodo 
ugotovili pravočastno in predhodno informiranje o vprašanjih, o 
aterih se razpravlja na delegatskih skupščinah tj., da pravočasno 

posredujejo predhodne samoupravne delegatske informacije, pov
zetke. 

Če vemo, da Kamniški občan, s tem pa tudi »obvestila« za 
delegate in delegacije izhaja dvakrat na mesec, z natanko določe
nimi roki je prav, da sklicatelji sej upoštevajo te roke in skupščine 
sklicujejo glede na nje, saj morajo omogočiti bolj poglobljene, 
vsebinske razprave v delegacijah, poleg tega pa tudi ustrezno 
povratno informacijo pred dokončnimi odločitvami v skupščinah. 
Pomembno je namreč, da so delegacije in delegati obveščeni o 
stališčih drugih delegacij. Delo delegacij mora priti bolj do izraza 
kot doslej. 

Vedno to najbrž ne bo možno, morali pa se bomo za takšen 
način obveščanja bolj zavzemati, saj ne smemo dovoliti, da se 
odločitve namesto z vso demokratično širino in družbeno zavestjo 
sprejemajo le formalno, brez ustrezne predhodne obveščenosti. 

Oblikovanje delegatskih informacij je veliko večjega pomena 
kot si ga na prvi pogled predstavljamo. To ni obveščanje zaradi 
obveščanja samega, temveč zaradi odločanja. 

STANOVANJSKA ZADRUGA 

Hitreje in ceneje do 
stanovanja 

V okviru občinske samoupravne stanovanjske skupnosti bodo 
organiziiali tzv. stanovanjsko zadrugo. Samoupravna stanovanjska 
skupnost je v organizacijah združenega dela izvedla anketo, ki je 
pokazala, da imajo tam precejšen interes za takšno obliko indivi
dualne stanovanjske gradnje. 

Smisel in cilj zadrug je hitrejša in cenejša gradnja individualnih 
stanovanjskih hiš. Z gradnjo v okviru stanovanjske zadruge bodo 
individualni graditelji imeli določene olajšave, od nakupa zemlji
šča do gradbenega materiala in kreditnih ugodnosti pri vseh fazah 
izgradnje. S sredstvi, ki jih bodo združevali v zadrugi (namensko 
varčevanje, stanovanjski in bančni kredit) bodo objekte zgradili do 
tretje faze. 

Za enkrat je takšna oblika stanovanjske gradnje predvidena v 
Novem trgu. Za to območje že izdelujejo novelacijo zazidalnega 
načrta, ki naj bi bil sprejet do maja naslednjega leta. 

STANOVANJSKA SKUPNOST 

Ekonomske stanarine 
do leta 1982 

Na drugi seji obeh zborov skupščine samoupravne stanovanjske 
skupnosti, ki je bila 19. decembra, so delegati med drugim sprejeli 
tudi sklep o prehodu na ekonomske stanarine. Sprejeli so varianto 
postopnega prehoda v skladu z družbenim dogovorom o prehodu 
na ekonomske stanarine v SR Sloveniji. Po tem dogovoru naj bi na 
ekonomske stanarine prešli postopoma in sicer do leta 1982 
oziroma do leta 1985. 

Skupščina stanovanjske skupnosti se je zavzela za prehod na 
ekonomske stanarine do leta 1982. V tem času je za postopen 
prehod potrebno sedanje stanarine povečati za 2,6 krat. Po tej 
varianti je izračun ekonomskih stanarin do leta 1982 naslednji: 

Izračun ekonomskih stanarin do leta 1982 
stanovanja s klasičnim ogrevanjem 

trosobno stan. dvosob. stan. enosob. stan. 

1977 529,40 370,05 235,30 
1978 688,20 481,05 305,90 
1979 950,45 664,35 422,45 
1980 1.235,55 917,45 583,40 
1981 1.606,20 1.267,00 805,65 
1982 2.218,20 1.749,70 1.112,60 
Izračun ekonomskih stanarin do leta 1982 
stanovanja s centralnim ogrevanjem 

1977 588,25 411,15 261,45 
1978 876,45 610,30 389,55 
1979 1.210,40 842,80 537,95 
1980 1.671,55 1.163,90 742,90 
1981 

2.308,40 
1.607,35 
1.025,95 

1982 3.187,90 2.219,75 1.416,85 

Ta varianta pomeni hitrejši prehod na ekonomske stanarine in 
bistveno preusmeritev osebne porabe. Zato bo potrebno za tista, 
gospodinjstva, ki ekonomske stanarine ne bodo zmogla, zagotoviti 

OBVESTILO 
Stanarine s 
položnicami 

Obveščamo imetnike stanovanjske pravice in etažne lastnike, da 
bodo s 1. 1. 1979. nakazovali stanarino, centralno kurjavo, etažni 
prispevek, prispevek za kotlovnice in zaklonišča s splošnimi polož
nicami. Plačevanje teh obveznosti s položnicami uvajamo zaradi 
prehoda na mehanografsko obdelavo podatkov. Obveznosti se 
nakazujejo na žiro račun št. 50140-662-524006. 

Samoupravna stanovanjska 
skupnost občine Kamnik 

Cankarjeva 1. 

KOMUNALNA SKUPNOST 

Realizacija plana v 
letu 1978 

Na peti seji skupščine komunalne skupnosti so delegati med 
drugim razpravljali o realizaciji plana v letošnjem letu in predlogu 
programa dela za leto 1979. 

V letu 1978 je samoupravna komunalna skupnost izvajala pred
vsem prednostne naloge. Med njimi lahko štejemo objekte in 
naprave za preskrbo z vodo, nadaljevanje del na obvozni cesti, 
medobčinski kolektor in komunalno opremljanje stanovanjskih 
sosesk v družbeno usmerjeni blokovni in individualni izgradnji. 

Dokoč ali so razširitev vodovodnega zajetja Iverja ter nova 
povezava z Duplico, kar omogoča zadostno preskrbo z vodo v 
Šmarci. 

V letošnjem letu je dokončana druga faza čistilne naprave za 
mehansko in biološko čiščenje odpadnih voda. Udeležba občine 
Kamnik je v letu 1978 znašala 1,500.000 dinarjev. Naročeni so bili 
projekti za povezovalne kanale in razbremenilnike na Maistrovi 
ulici, pri Gimnaziji Rudolfa Maistra, na Bakovniku in Duplici. Z 
izgradnjo le-teh bodo pričeli v naslednjem letu, če bodo na razpo
lago ustrezna sredstva. Za ta dela bodo potrebovali 5,500.000 
dinarjev. 

Tudi letos so nadaljevali z deli pri urejanju premoženjsko
pravnih zadev za pridobivanje zemljišč in rušenje objektov na trasi 
obvozne ceste, kjer bo porušenih 19 objektov, ki so že ocenjeni in 
z večino lastnikov sklenjene ustrezne pogodbe. Prav tako so bila za 
občane, katerim bodo porušene stanovanjske hiše, zagotovljena 
nadomestna zemljišča in nadomestna stanovanja. 

Za nadomestna zemljišča je v Novem trgu odkupljenih 14 
parcel. Opravljena je bila odmera in parcelacija, izdelana pa tudi 
lokacijska dokumentacija. Parcele so že razdeljene, izdelujejo pa 
tudi že projekt zazidave, kanalizacije in ceste. 

Nadomestna stanovanja so rezervirana v okviru blokovne grad
nje Bakovnik-jug, kjer bodo štiri stanovanja vseljiva januarja, 
1979, dvanajst pa proti koncu leta 1979. 

Za obvezno cesto je izdelana lokacijska dokumentacija, ki jo je 
pripravil Ljubljanski urbanistični zavod. Projekt obvoznice pa 
izdeluje Geodetski zavod v Ljubljani. 

Na področju družbeno usmerjene stanovanjske gradnje je sa
moupravna komunalna skupnost izvedla na zazidalnem območju 
BS-6 Bakovnik sekundarne priključke za stanovanjski blok B-4 in 
objekt za obrtno-servisno dejavnost. Zemljišča za nadaljevanje 
stanovanjske gradnje za bloka B-2 in B - l na Bakovniku so bila 
pridobljena in tudi že oddana. 

Na zazidalnem območju BS-2 Perovo je pridobljeno zemljišče 
za izgradnjo trezh stanovanjskih blokov, garažne hiše in del zem
ljišča za izgradnjo povezovalne ceste. 

Na zazidalnem območju Komenda-II so na zahodnem delu, kjer 
je predvidena izgradnja 33 stanovanjskih hiš, izvedena komunalna 
dela: dostopna makadamska cesta, del vodovodnega omrežja, 
regulacija potoka Reka, zgrajen je nov most ter kabelski prik
ljučki. V Komendi dokončujejo gradnjo kanalizacije in čistilne 
naprave za otroški vrtec, osnovno šolo in trgovsko-stanovanjski 
blok, pošto ter individualne atanovanjske hiše, ki so na tem 
področju. 

V obrtno-industrijski coni je odkupljen pretežni del zemljišč na 
severozahodni strani Korenove poti, prav tako je izdelan parcela-
cijski načrt in geodetske izmere. Naročeni so projekti za kanaliza
cijo in vodovod Podgorje-Šmarca. 

V zvezi z vzdrževanjem kolektivnih komunalnih naprav so bili v 
letu 1978 vsi programi realizirani. 

O ostalih vprašanjih, o katerih so in še bodo razpravljali in se 
odločali na sejah skupščine samoupravne komunalne skupnosti 
bomo poročali v naslednjih številkah »obvestil«. Ob tem velja 
posebno pozornost posvetiti delegatski organiziranosti in obliko
vanju stališč za dokončne odločitve v skupščini te interesne skup
nosti posebnega družbenega pomena. 

S SEJE SKUPŠČINE RAZISKOVALNE 
SKUPNOSTI 

Prva seja skupščine občinske raziskovalne skupnosti je bila 5. 
decembra. Delegati so razpravljali o poročilu o delu skupnosti v 
prejšnji mandatni dobi, sprejeli spremembo samoupravnega spo
razuma o ustanovitvi in delovanju raziskovalne skupnosti, po 
kateri bo skupščina imela 42 delegatov zbora uporabnikov. Izvolili 
so tudi organe skupščine: predsednika skupščine, predsednika in 
člane izvršilnega odbora, odbor samoupravne delavske kontrole 
ter odbor za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito. 

(Nadaljevanje na 6. strani) 
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Za predsednika skupščine so izvolili Janeza MATJAŠIČA, za 
predsednika izvršilnega odbora Janeza BENKOVIČA, oba dele
gata krajevne skupnosti Kamnik, člani izvršilnega odbora pa so še: 
Sonja S E K A V C N I K iz Graditelja, Emil B E N K O iz Svilanita, Ivan 
LANIŠEK iz Rudnika kaoli na in Franc A R K O iz krajevne skup
nosti Šmarca. 

Osrednja točka dnevnega reda je bil sprejem dopolnila k samo
upravnem sporazumu o temeljih plana raziskovalne skupnosti v 
SR Sloveniji za obdobje 1976-1980 v letu 1979 in 1980 (objav
ljen je bil v prilogi »Dela«, 3. novembra). Delegati so bili sezna
njeni tudi s finančnim poslovanjem v letu 1977 ter predračunom 
stroškov za leto 1980. Sprejeli so pravilnik o organiziranju in 
delovanju samoupravne delavske kontrole ter samoupravni spora
zum o medsebojnih pravicah, obveznostih in odgovornostih med 
ustanovitelji in strokovno službo. 

Ustanovna konferenca 
kamniške poslovne 
enote LB 

Pred dnevi so se v Kamniku 
sestali delegati konference ka
mniške poslovne enote Ljubljan
ske banke. V stalno delovno 
predsedstvo konference so izvo
lili Miho Jermana, Boža Urha in 
Ivanko Grčar. Obravnavali so 
predlog letnega načrta banke za 
leto 1979. Poudarili so, da je tre
ba nadaljevati s spreminjanjem 
samoupravnih družbenih eko
nomskih odnosov pri gospodar
jenju z denarjem. S tem v zvezi 
je še posebej pomembno, kako 
bomo v prihodnje razvijali nači
ne in oblike informiranja o go
spodarskih gibanjih v občini. 

Praksa kaže, da je kreditiranje 
še vedno poglavitna oblika finan
ciranja naložb, prepočasi pa se 
uveljavljajo skupna vlaganja de
la i i sredstev na podlagi dohod
ke nih odnosov. 

Pri odobravanju investicijskih 
kreditov doslej ni bilo nobene 
selekcije, saj je bilo premalo za
htevkov in so bili vsi odobreni. 
Vzrok za to je tudi v dejs>vu, da 
T O Z D niso pravočasno pripravi
le investicijskih programov, kar 
bo treba v bodoče popraviti. O 
»velikosti« investicij v kamni
škem gospodarstvu najbolj zgo
vorno priča podatek, da je banka 
letos sofinancirala 408 investicij 
v vrednosti 21 milijard S din, z 
udeležbo kreditov v višini 9 mili
jard S din. 

V letu 1979 članice banke pre
dvidevajo okrog 41 milijard S 
din naložb, od tega 25 milijard S 
din v osnovna sredstva. 

Potrebe po novih kreditih pa 
letos kar za 22 milijard S din 
presegajo razpoložljiva sredstva 
v poslovni enoti. Razumljivo je, 
da je potrebno razvojne progra
me gospodarstva in investicijske 
potrebe dogovarjati v okviru te
meljne banke v Ljubljani, vendar 
bo nujno potrebno upoštevati se
lektivna merila. Seveda pa mora
jo v T O Z D napovedane investi
cije ali želje podpreti z dobro 
izdelanimi in pravočasnimi inve
sticijskimi programi. 

F. S. 

Nasvet ob 
nakupu 
avtomobila... 

Šofer z opravljenim vozni
škim izpitom se ne more od
ločiti, za katero znamko avto
mobila hi se »zapufal«. 

Hudobnež kot svetovalec: 
»Stoenk je že toliko, da si 
lahko izbiraš barvo. Kupi 
rdeče-rjavega, ker se po ko
maj dobrem letu ne opazi rja, 
ki leze izpod laka!« 

LJUBLJANSKA BANKA 
Gospodarska banka 
poslovna enota 
Kamnik 
čestita vsem 
vlagateljem hranilnih 
vlog, potrošnikom in 
vsem občanom ob 
novem letu 1979 

Lončarsko podjetje 
KOMENDA 
želi srečno novo leto 
1979 vsem poslovnim 
partnerjem in 
občanom 

Srečno novo leto 1979 
želi poslovnim 
partnerjem in vsem 
delovnim ljudem 
MENINA, 
tovarna pogrebne 
opreme Kamnik-
Šmarca 

GOZDNO 
GOSPODARSTVO 
LJUBLJANA, 
obrat Kamnik 
čestita vsem 
delovnim ljudem ob 
novem letu 1979 

RUDNIK KAOLINA 
ČRNA - KAMNIK 
želi srečno novo leto 
vsem poslovnim 
prijateljem in 
delovnim ljudem 

KOMUNALNO 
PODJETJE KAMNIK 
čestita vsem 
delovnim ljudem ob 
novem letu 1979 

Vsem cenjenim gostom 
in občanom Kamnika 
želi srečno novo leto 
1979 
GOSTINSKO 
PODJETJE 
PLANINKA 
KAMNIK 
Se priporočamo 

PODJETJE 
MESO KAMNIK 
ŽELI SREČNO NOVO 
LETO 1979 
vsem svojim kupcem 
in občanom Kamnika 

ŽIVILSKA INDUSTRIJA 
KAMNIK 
čestita vsem 
občanom in 
poslovnim 
partnerjem novo leto 
1979 

ŽITO 
Ljubljana, 
obrat Vesna v 
Kamniku 
želi srečno novo leto 
1979 

Obrtno podjetje 
USLUGA KAMNIK 
čestita ob novem letu 
in se priporoča 

Z A H V A L A 

Ob izgubi naše drage in nepozabne žene, mame in stare 
mame 

Antonije SEDELJŠAK 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem za poklonjeno cvetje, vence in izraze sožalja ter 

vsem, ki ste jo spremili na njeni zadnji poti. 

Žalujoči: 
mož France, otroci Franci, Tone, Marija in Pepca z 

družinami ter Zvonka in drugo sorodstvo 

Špitalič, Blagovica, Dol, Nova Gorica 16. decembra 1978 

ZAVOD ZA 
USPOSABLJANJE 
INVALIDNE MLADINE 
v Kamniku razpisuje 10. januarja 1979 licitacijo za naslednja 
osnovna sredstva: 

1. prekop. G U Z Z I , izklicna cena 1.100,00 
2. kosilnica A L P I N A , izklicna cena 800,00 
3. plug in kolesa, izklicna cena 200,00 
4. peč na olje, izklicna cena 100,00 
5. plinska peč, izklicna cena 500,00 
6. moped TOMOS V-14, izklicna cena 1.500,00 
7. omare ZB (6 kom), izklicna cena 600,00 
8. omarica s koritom, izklicna cena 550,00 
9. pomivalna miza, izklicna cena 100,00 

10. čoln E L A N , izklicna cena 250,00 
11. prikolica za moped, izklicna cena 150,00 
12. pletilni stroj, izklicna cena 250,00 
13. okna za tople grede (36 kom), izklicna cena 1.800,00 
Ogled je možen 2 uri pred licitacijo. 

seooocoooooooooooeoBoooeoccooocoa^ 

Vsem občanom Kamnika, 
posebno še cenjenim gostom 
iz Tuhinja, želimo srečno, 
zdravo in zadovoljno novo 
leto 1979 
Gostilna »PRI K A VSKR.HJ« 

Majda Hribar v Tuhinjski 
dolini telefon (061) 847-007 

Volnene pasove, elastične iz 
čiste volne proti boleznim 
hrbtenic in ledvic izdelujem v 
vseh velikostih. Pišite obseg 
okoli pasu v cm. Cena za en 
kos din 150,00. Pošljem po 
poštnem povzetju. PREDIL
NICA KOSTIČ, Domžale, 
Ljubljanska 39 

N. SOL. O. Tekstilna tovarna 
objavlja 
prosta dela in naloge 

5 TKALK FROTIRJA v TOZD Frotir 
Pogoj: Osnovna šola, priučevanje do 6 mesecev. 

Dela in naloge se objavljajo za nedoločen čas s polnim 
delovnim časom v treh izmenah s pogojem tromesečnega poiz-
kusnega dela. Začetni osebni dohodek znaša ca 4.500 din, 
kasneje pa pri povprečno doseženih rezultatih dela od ca 4.500 
do ca 6.000 din. Glede na pogoje dela imajo tkalke še posebne 
ugodnosti in sicer: 

1. Tkalkam, ki delajo v treh izmenah nepretrgano več kot 6 
mesecev v letu, pripada dodatno 3 dni rednega letnega dopu
sta. 

2. Tkalkam pripada dodatno 1 dan rednega letnega dopu
sta zaradi ropota na delovnem mestu. 

3. Tkalkam, ki so v preteklem letu opravile najmanj 480 
nočnih ur, pripada dodatno 3 dni izredno plačanega dopusta 
(od 1. 1. 1979. dalje). 

4. Tkalkam, ki so z letnim gospodarskim planom razpore
jene (stalno) na delo v treh izmenah, pripada 5% konjunkturni 
dodatek (od 1. 6. 1978. dalje). 

5. Tkalkam, ki delajo v nočni izmeni, se omogoči v razdobju 
5 let preventivno okrevanje ob pogoju, da tkalka v letu razpo
reditve na preventivno okrevanje dela v nočni izmeni in da je 
delala v nočni izmeni tudi zadnja 4 leta pred letom, v katerem 
se razporeja na preventivno okrevanje. Določilo velja od 1. 1. 
1979. dalje. 
OBRATOVNEGA KNJIGOVODJE v DS skupnih služb 

Pogoj: Ekonomska srednja šola s 4-8 letno ustrezno prakso 
ter poznavanjem kontnega plana in tehnološkega procesa. 
Poskusno delo 60 dni. 

Osebni dohodek obratovnega knjigovodje znaša od ca. 
6.600 do ca 7.400 din. 
BLAGAJNIKA v DS skupnih služb 

Pogoj: Ekonomska srednja šola z 1 do 4 letno ustrezno 
prakso ter poznavanjem blagajniškega poslovanja. Poskusno 
delo 60 dni. 

Osebni dohodek blagajnika znaša od ca 5.900 do ca 6.700 
din. 
9 PRIUČENIH STROJNIH ŠIVILJ v TOZD Frotir 

Pogoj: Končana osnovna šola s priučevanjem do 3 mesecev. 
Poskusno delo 45 dni. 

Osebni dohodek priučene strojne šivilje znaša od ca 4.000 
do ca 4.300 din. 

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejema kadrovsko so
cialna služba delovne organizacije 15 dni po objavi. 
2 VZDRŽEVALK PROSTOROV v TOZD Frotir in DS 
skupnih služb 

Pogoj: Osnovna šola. Poskusno delo 45 dni. 
Osebni dohodek vzdrževalke prostorov znaša do ca 3.600 

din. 
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Tekstilna tovarna 
SVILANIT 
Kamnik 
želi srečno novo leto 
1979 in priporoča 
svoje izdelke: 
- frotir brisače 
- frotir plašče za 
dom in kopanje 
- modne kravate 

Kemijska industrija 
»KAMNIK« 
v Kamniku 
želi srečno novo leto 
1979 in priporoča 
svoje izdelke: 
- razstreliva: 
praškasta, 
vodoplastična, 

« metanska 
- smodnike: rudarski 
in lovski 
- vžigalne vrvice -
počasi goreče 
- metalurško livarska 
sredstva: eksotermne 
mase in posipi, 
termoizolacijske 
mase in posipi, livni 
praški 
- aluminium paste 
- aluminium prah 
- pirotehnične 
proizvode za 
rudarstvo, ognjemete 
- plastične folije in 
izdelke: polietilenske 
rokave, folije in 
vrečke - tiskane in 
netiskane ter nylon 
folije 

Iskrene čestitke za 
novo leto 1979 
Industrijsko podjetje 
ALPREM KAMNIK 
priporoča svoje 
izdelke in storitve: 
- izdelovanje in 
montaža oken, vrat, 
vetrolovov, 
pregradnih sten, 
fasad itd. iz aluminija 
- opremo za 
samopostrežne in 
klasične trgovine 
vseh vrst 
- stavbno 
ključavničarstvo 

ZARJA 
obrtno in motanžno 
podjetje Kamnik 
želi srečno novo leto 
vsem svojim 
poslovnim 
partnerjem in 
delovnim ljudem ter 
priporoča storitve 
svojih obratov, in 
sicer: 
- elektroinstalacijska 
dela 
- kovinsko 
instalacijska dela 
- vodovodno 
instalacijska dela 
- kovinsko 
konstrukcijska dela 
- kleparska, 
pleskarska, slikarska 
in steklarska dela 

Čestitkam za novo leto 
se pridružuje tudi 
Industrija pohištva 
STOL 
Kamnik 

SPLOŠNO GRADBENO 
PODJETJE 
»GRADITELJ« 
KAMNIK 
Maistrova 7, 
želi srečno novo leto 
1979 in se priporoča 
za naročila vseh 
gradbenih del 

TITAN, 
tovarna kovinskih 
izdelkov in livarna 
Kamnik n. sol. o 
proizvaja: 
- fitinge črne in 
pocinkane 
- navadne in 
varnostne ključavnice 
s cilindričnimi vložki 
za stavbno in 
pohištveno mizarstvo 
- ulitke in temperne 
litine za 
avtomobilsko, elektro 
in strojno industrijo 
- motorne 
samoreznice 
- ter druge 
proizvode za široko 
potrošnjo 
Cenjenim 
odjemalcem 
priporočamo naše 
izdelke in jim želimo 
srečno 1979 novo 
leto 

Kemična industrija 
»DONIT« 
Medvode, z n. sol. o. 
TOZD Kamnik 
Proizvodni program 
TOZD SVIT 
- elektroinstalacijski 
materiali, dekorativna 
keramika 
TOZD »TRIVAL« 
- elektroizolacijski 
materiali, razni 
poliester profili, 
gumbi 
TOZD KEMOSTIK 
- čistila za 
gospodinjstva in 
avtomobile, brusne in 
polirne paste, lepila 
za gradbeništvo, 
industrijo, obrt in 
široko potrošnjo 

DON I LIT 
tekoča plastika za 
zaščito garaž, 
balkonov, silosov, 
skladišč in 
proizvodnih 
prostorov 
Vsem poslovnim 
partnerjem in 
cenjenim 
odjemalcem naših 
proizvodov želimo 
srečno novo leto 
1979 

ABC POMURKA 
trgovsko podjetje 
»KOČNA« Kamnik 
želi srečno novo leto 
1979 vsem delovnim 
ljudem Kamnika 
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